Ralusdl : ueld ux uReoudl ouelsor ([A3us o10) adlsdl dHl [&3usl Gous s 9. 2l
[zual [@E s2d 24 ueidsdl 3o RAR anddl uelEddi Gedd ol YARaus ool sddld e
ugldui Gestadi [Azuaidl [0 s2au-L el o Rafaeuusdl 58 9.

Auadl Rafdraus ugld : [A3us ol 52 Adi % usld YRl Ad 3 2aral W 530 A dld iyl
RafaRaus ueld ©. AdAsRHL 2l ueld Hodl asd -l d el Rl 9.

Auel RafRaus ueld-l Al Aws-l el : sAEH R

slRafRAus ugld @ [3us ool g2 gdl odl uel usld vididl R3Rd R o v 214 yo
Ralami wieor sai agnl wiadl el Getes @ H{lwy, ol 2l

2e gl : uReuHl olel ool 2 3501 usleldl oitiRelly Sl AL @l 2182 Wl S V. del
ugldd ge usld 58 0.

ulaoin : ugld-l SisH astsn €ls GeMdd YnRAus oo 2ed ulasta,

F (YriRauus ou)

uen o= o0 (wsBes] aoisa)
2sH 1 Nm™

wiRHIRLS Yot : MILTIT2

USIRL :

(1) it wlasin (o)) : uetd-l donsa AnidR ALl last sREL Beatad wlina,
Udld WAsn- WsRl

o avud ulanm : uyeld u olaso <€) (>
ALl ueledHl doisSHl qrul A, dl
ulReud Gedtddl Udisl uldstadd deud <) (§ E) (P
ulaon s¢ .

o cuoilu ulaoin : e uz el o +) (+

adlsdl weldHl donsui qeldl A, dl
ulReud Geoadi uldea-d elofly <) E ) (+
ulaon s¢ €.
(2) se ulaoin vaa do wlanm (o) @ ueld-dl awda uds Bignl Awddd dogi GeMad
WlAGLon, 21 WlAelol Yslel $EHL Adl $51-1 (A 53 &
(3) 2uella ule 2aar 2usR wRAKA (o) @ usieldl WA wuidd Geeiad uRel 21 wlkea
Ysleldl USIRUL Al 35127 (A8 52 B,
AR A R R8al et 2idR 2uedld HdR 7= 7. Ueld U2 GlEl el ddlsdi...
® U Gllel 6ol Yeldd A5 AR (1 < ry) — BidR uedld ool 2iusl ot
o U GURL 6ol Yelddd [0l 5L AR (r > 7)) —> R 2udld ool wusil o,
gougl A WAnnAl dstad :

UL ulaoin
o ilzu ® 22
o ol EHal AWl UAs [Bigal dotzl S, | @ ulasta cdeizi 3 walle €S us,
o i elofly e 41d B, ® i £lo{ld i duld ol Ml HRIA O
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Guilu ulasm : SS9 AR 5 WAL ol 9L 2eusl R 2R A8 ARl 1A AU AL dxl
Al 828l sl id, dl i 5 Bl eefld ulden Geotd ©. i elolly wlasad
Guilu ylasin vel 58 ©.

Go{ly ulaoin 6 =Y o AT

oul, Y = ol Hiwdd, o = vl UARels, AT = diusiddl 52812

[agla
o usld U yReuHl el [A3us 6o ddlsdl dril dollsS, 56 % LSIRHUL 33812 A O,
o oliel [A3us ou-l AR S50 ueldAl URMRHL Ul 32512 A O WRHEAL dLRldRA
[gla sé ©.
o [asd suAla i WRHERR(RA clllasul 8.
usiRl
(1) warrt [agla (e) : uerd uz uReudl sueol dolsdl weldl dousl ddl 32812 2 YA
dollSHl ARl elirt [Asld s¢ .
_ AL
€ 1= ]
o dsud [Asla — dousHl auRl
o clofly [Asld — doudui aaldl
(2) s [asla (e,) :uetd-l awdl ur eds Bigt dorzt uReuyl olel oo @dusdl el seul
gl 3512 2 YO seril ARl st [Agld 58 8.
c = AV
Y
(3) 2usr [Agla (g)) @ uete-l Awel w2 3 2B u Walle ol ddusul ud AR Bedadl
[glan 2us2 [Agli 58 9.
_ X
ES— A
UsIR ulasn (agla
L0E do3U dldld YrlRAUS 6o Aol ddl 32512
el 0,= - €,= :
214698, &ASN CIGRCIETE)
_ E _ AL
o, = X €= 7
A _ _ seHl Adl S8R
56 AUl udls Bigyl dot3t aid oo | Sv™ L o
Oy~ AU, aAsisol -
F _ PA , AV
= e— = — = = N) = —
Oy= & =5 =P (wP=eous) €= Y
wally ol .
21512 o= —F——— € ,=< =tan 0
&5 h
o 1
A h
I
154 Nm™2 542(8d
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(1) 2erel 25 el doud 7, 6, AR del Bur 3N %eq douasa dold 8. w2 UL doidsn 4 N

Y

s ¢l @R d-l donsS 7, s 9, dl s deudeiol 7N s3gl R d el dond sedll w9?
(A) 41, - 51, B) 7L, - 1, (C) 41, -3, (D) 31, — 41,
(2) 1 Mlex aloll amfEfdaey AUl ddl s OHidl uaR ddl dot 40l 2uAuAn 53 9, dl 2l
A Ul A5 seal wReradl alel sadl >t qdl % ?
(et alEaL uldein = 3x10° Nm2 vt A0l gl 8-l 6000 kgm= 9.)
(A) 1000 rps (B) 318.2 tps (C) 159 rps (D) 259 tps
(3) 1 kg e 2 1074 m? %2d, 298+ Qo150 HAddl 2 m dotd-il €l s Rud AdaA 2
R Ul desidld del Hsd B3 s 1 kg Fedl % eul-dl ueld desiedl 9, dl vl AL
wbigal Geotagd Wlaeta ... 8. (g =10 ms?)
(A) 20 x 10* Nm™ (B) 10° Nm™ (C) 91 (D) 15%10* Nm™
(4) 25 diz uR 27 kg 4l a4 en desiddl d del AU 9. 2L % gArl ol 2 s Al spolsl
Blaidion diz U2 destdl asid Hedy en seq sol ?
(A) 9 kg (B) 3 kg (C) 27 kg (D) 81 kg
(5) s gl odd L oSl 2 m g0l A0l 2888 &osn A 9. 2L ABAAL 1AL 93 M

g dastadidl Ud 8, dl il Gur-l 93l % 2z Hiddl 2eede U wlden sed aal ?
Mg m) g 3m g g
xe M +m)E M+ — |= +m) =

() ®) (M+2)2 (@( el (D) (M +m) =

(6) suslanl saledl Hogor AH@EQY 26 208 Ul 100 cm dotS-L
s sl el digel A0l wAell Ad qesiel s d vl e ... ... ..y,

AMAAL 25 991 U Al dIR 2 ol 941 U [Udaddl diR %aa‘{fm kol
Al 8. Rl il e @aasn 0.2 em? A Raaw Lo I

LY N Y . ~ ~ ! 2
AlRel 2e A5 0.4 cm? 6. ol AR+l oS AU 9. ¢d
L AMAUL YR 52l idY a%+t (W) dzsiaadldl 2id dl 2ld 24 g D
[l Rl Beddadl dRlld 6ol Hed A¥L-L ot 7
(A) 2ld-l dirdl %m »id2 (B) (ol dizel %m »idz

. 1 .

(C) ¢larl dirdl 1 m 2Ud2 (D) daAL diel 7 m ¥d2

sl : 1 (C), 2 (C), 3 (D), 4 (B), 5 (C), 6 (A)

g5l [Run 2 Rafaausdl is
el [Azust e (Raltramusdidl se AHl) Uit ulasn i udid [@Aglil Auuseel i o.
0,00€,=>0,=Yeg,

o
. N ! FL
SO HIRE Y = = —
S €, AAL
N _Sv pv
6lEs HIREN B = v AV

goiAladl K = %
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2adl [Rauldrausdl vis 2aa Higau 2«is AFRA

F/A _ Fh

GS
N= e “3%rn ~ Ax

(7)

(10)

(12)

w1l AWEl Gu wielll addl p . %l well-l sles HRAA = B S, dl welldl awdll
s GLLSL eotsl o P, el b winfll andl ..... (clctiare eouel P8, o »1uais ©.)

pB pB pB pB
(A) Bop, (B) B_ap, (©) B¥a-np, (D) B -(w-DpP,

oles HIRAEA B HR1ddl uelduigl eiridal, R Blosdidiol g dloid s34 A Fedl 298 ansn
HRLAAL OISR UARAHL ALl MG 9. A w2dll 2UeL AASAAUAL dA%1R(3d Wlked 21l Uadl-l
AUEL GUR dR . AR Yol AsAal e sol M, Wler U HsauHl ud O, R ollouxl
Bl adl Ade 32812 ...

Mg

3
M) 3= B) 3= © 3= D) S5

0.5 m doltsSHll, 0.1 m Bl widoll Hidl dir, 400 rad s AL sielld dotell d-l 2Ls d4iHial
deizd yAR aAdl 834 sl wfElay Axdadl 52 9. A, dir-l WRRUd addl 10* kgm™
2 AR gl LAHLRAAR Y =2 x 10" Nm? ¢, dl dlxe, doilsHl [GdRRl seq, a9l 7

(A) £mm (B) 3 mm (©) 3 mm (D) 1 mm

ULS[AHL Glldl WHISL PR Aold ol F
AdldallMl d AU dRHL B ad l
vl sed A 7 (Y =2 x 10" Nm?)

F F

(A) n(bz_—az)Y B) TZY K L
)
€ —F—— D) 7y

[az +b? ]
b Y
2

r Blsdl »id B ooles Wia dlo uelduizl oididd w4552 ol $d A0SR UHL wdldl 8.
2L YAUEHL s aw3d URed & ol vsded aAA50 a 8 d UL AUEL BUR dR 8. 2L
Ualld gotlddl Hie, 2R Wlked GU m et YsaAHl 2d 8 AR d-l Bldl adl 2ils qaiRl

(A)B me B) Tmy ©) 35 (D) 5=

3 cm Bl Hddl 5 4552 A0SR dRML A0 Asldl 4% dd ps 6lyH @dlddl dlRHL s
sH €ls 0.1 suel a0 Az 9. ¢d 4 em Fedl vieadl Bl 24 5 em Fedl elgiR+l Biosul
Bl 15 Uldl OS2 U BUR %2d, % 6loH @llsdl ALSIRHL £ BUsH Sedl Ao g9l

(A) 0.1 154 (B) 0.455 154 (C) 0.91 54 (D) 1.82 154
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(13)

(15)

1 1 LN A YT &ASN el AU 58 HRULAAL AR AL 4L
R Hldd 2sH Y, Y, Y, O dddl B3HL wAReLHL
2 Yoo | Yoo | Yioh S ALRUSL 2sH oy, o 2 0 B, 2uslanl eulen Yol U
/ R Al 2isellon Wil Al Aysa i dls o wRd gladl
7 0 a2 wal B, wueu ol Gl AHRAL BRI © 5 QR
AMAL dlumindl adiRl A1 doitsS-l 3381 viqeadl e, dl
Guatdiate-L ARl udetel 7,/7 <l aRidil s3L.,
wul [, = Al dons, 1, = {le aldHl doud
A) (YZGZ_YIOCIJE ® (Y30‘3—Y20‘2Ji
Yz03-Y0, | Y Yoo, =Yy |Y;
© T 0) T

AL S BRLA sl s olld (WiRy) dlxll uulElay wwdl uR F edl v aHEles ol
el ol 53 6. sl Aol HiEA Y 6. 20808 8AS0 A €ld, dl el [Raumi Beadl elelly

A o gy 2o o oy 2B
A) 3y ® N © 7ay O 72y

AUl GOl dul AL 2B Aslsl HRUAdL 2¥d, AeUMMHUY dal s e o
Rl diRril 4oL Higan sH Y, = 2x10" P, Y, = 0.7 x 10" P,

A Y, =3.6 x 10" P &, dud s % 22 R uell suslidl suion 1
woro, AL doldeinn il desiddl 9, di ddsdl ollsanllHl Auder ¥l

LR ... P . oAb ]
(A) 6.3 x 10" (B) 2.1 x 10" (C) 0.8 x 102 (D) 7.099

SIS s valld HUgHL 2R 42 ARAW AR 3.2 x 10710m 8. dudl dzd dldl Aid
RGAHL HANLSL Hd 6 Nm™! €1, dl st Hidl 4oL HIRE ... Nm=2 2,

(A) 2.33 x 10° (B) 18.75 x 1010 (C) 0.1875 x 10'° (D) 1.875 x 10'°

Y, @d Y, 400 Higdddion dul o, A oo vl diusid
wARBlsAU, L, =10 cm - L, = 20 cm doitSHil 6 aliaiiiq

. N oY N - o (Y oY ?:]_C{LC‘l
Lglel oldledl UMel o elaldl e olddl ©. ol Alnuti-l glad
AWML AHIA AHIRL Sl dd O, ot o, = 3 4 9.
AMAA 2RM 2l st andl el dl el ullnl Gedad o
AN Al
Gu{ld uldotor A v Sl dl Y, 1Y, =
(A) 1:1 (B) 3:4 (C) 43 (D) 4:9

R Brosuidl sl dsdl uz, ddl sdl 2184l Bl For ausdly Ad s3dl ©. del 2014698

Do

-~

821501 100 cm? ©. 2 Roudl geusdl oL Higed 2 x 101 P, gy, dl 2ladl Rord [Qadran Hie
sedl ol %32 vl ?

(A) 4% 10°N (B) 2 x 10°N (C) 2 x 10N (D) 103 N
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(19)

ol gel %el sl diz A 24 B uesdl wlaen — [Ag 1
[asledl 2udn ealdd 8. % Y, 2 Y, sl 400 Hiay A
N N . . %
Sl dl, g = e [tan 36° = (.75, tan 18° = (.3] & B
60
A) 5 ®) 2 I >
(asla
1 5
© 3 D) 35
s o gl AR gel-gel dolls dldl 93 destdd en [Ag T'\ P
NN N ~\ N\ N N\ “\ Y NN C
AAlOlaAAL A 2usladi ealda ®. Al Al diR W2kl "
A ... ® b
(A) OD (B) OC A
(C) OB (D) OA

O Pl —

gLl : 7 (D), 8 (A), 9 (B), 10 (D), 11 (C), 12 (B), 13 (B), 14 (C), 15 (B), 16 (D), 17 (C), 18 (B),

19 (D), 20 (A)

WAL ARUITIR

s sl 2 wdid (sl ol WAL QTR (WS ARuL) 58 9.

_ ADD s
W= =57 Ul D = 2AlBerll Al
<05

~ ~ a1 1
9 - < < =
Hlel UdLL B Yeldl Hie 1 o8 3

012 HI2 [ Mt 0.5+ vt o w5 9.
Raldeaudla Ralfa-Gles
A =0 8250, Y = AL HIRA,

U=42Yn1?) . IR
2L L =30 doits), AL= dousSHl adl a4l
A §] 1 AL\
ViU 56 cls Gl = =—xYx(—)
56 (V) 2 L

Ly = 3 < uRe x Rl

A ULE AL ¢

o damuUeA Y, =Y,
F

o damRueA Y, =Y,
L =L,
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r AL R’
o Ul AL Y, B, 1 HL Bl A 89, SR8 5 6 2R, 4R, vidR a8 6.
o [ dous i Bladdl ad s 93 Bl s ol 9l 6 vEl an Adladl dul Bedagd
< mrte , ,
YR s T = — ol M = adl RARRAUSAL 2is
< M N S : b s ~ (¢ ~
(21)  saudl 2l Rala-Glen U = =~ 7 O M AN A vAdis ©, dl yeld{l AHdle
r r
Rali-l Q-G ...... )
N2 M2 MN?
(A) 0 B) 31 © 7% D) =,
(22) s ueldsdl WSAA ORI 0.1 9. %l 21 ueld-l AL elbid WAl 102 9, dl d-dl sedi
adl wldad 33812 sedl ?
(A) 0.008 % (B) 0.08 % (C) 0.8 % (D) 8%
(23) s ueld-dl LS ARl 0.5 8. dxidl oi-idd 2s3u A udbid (Uciq) WA (Udis
[glct) 2 1073 N 2iueuml 20d, dl drll sedl asiRl Sedl 2st 4l ?
(A) 2% (B) 2.5 % (C) 5% (D) 0 %
(24) s o geUl oAl dUl AHIA ol HAAdL 6L Rl AL ORITR 2 3 8. ¢d % duA AU
ol1e{l A S50 AU SUUAHL 2, dl ol iRl SisH se €l RA-Glat-l dRildR Sedl i ?
(A) 2:3 (B) 81:16 (C) 9:4 (D) 16:81
(25) a5 AR U 20 Nm2 %24, deud ulasto daausaidl »ud 8. dl dikdl 2154 st €ls Aaléld

Ralrausly -Gl ...... Jm3 gl 8. (Y=2x10"Pa)

(A) 0.5 x 107! (B) 10° (C) 107 (D)2 x 107

gauell : 21 (C), 22 (B), 23 (D), 24 (B), 25 (C)
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